

ПЕРВЫЙ ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ-ПРОИЗВОДИТЕЛЬ И ПОСТАВЩИК УПАКОВОЧНЫХ МАШИН, ОБОРУДОВАНИЯ И ТЕХНОЛОГИЙ «ТЕХПАКРОССИЯ-2012»



В последние 15 – 20 лет производство и поставки упаковочных машин и оборудования и разработка и внедрение современных упаковочных технологий в России эффективно развиваются и представляют собой совершенно самостоятельное направление упаковочной индустрии. Пришло время по-новому взглянуть на данный сегмент отечественной экономики. С целью обратить на него внимание общественности по инициативе редакции журнала «Тара и упаковка» организован конкурс «ТехПакРоссия-2012», который призван продемонстрировать наиболее успешные и активные предприятия молодой отрасли, работающие на российском рынке.



Награда конкурса «ТехПакРоссия-2012» вручается за достижения предприятия, компании, фирмы или специалиста в сфере эффективной работы в области создания упаковочной техники, продвижения, рекламы, маркетинговых коммуникаций, научных исследований, конструирования и информационно-аналитической поддержки упаковочной отрасли России.

Анкетирование участников конкурса показывает, насколько успешно они используют все инструменты маркетинга: планирование, обзоры и анализ рынка, рекламу и публикации в СМИ, креативный и сопровождающий менеджмент и т.д. Представленные к награде компании продемонстрировали творческое сотрудничество предприятия и клиента, объединение менеджмента, маркетинга, коммуникаций и креатива.

Награждение победителей конкурса состоялось 10 октября с.г. в рамках международной выставки «АГРОПРОДМАШ-2012», на стенде журнала «Тара и упаковка». В церемонии награждения принимали участие организаторы конкурса, представители Национальной конфедерации упаковщиков, Центра упаковки, этикетки, дизайна, директор выставки «АГРОПРОДМАШ-2012» Т.Н. Пискарева, журналисты, представители общественности. Информация о победителях конкурса размещается в журнале «Тара и упаковка», на ведущих порталах и сайтах отрасли.

Победители конкурса «ТехПакРоссия-2012» будут, с одной стороны, служить примером эффективного построения бизнеса на конкурентном рынке, развития реального сектора экономики нашей страны и стремления к большей интеграции России в мировую экономику. А с другой стороны – будут содействовать развитию отрасли упаковочного машиностроения и интеграции ее в российскую экономику.

Участие в конкурсе – свидетельство высокого уровня работы предприятия.

Этот конкурс – общественная награда предприятиям – производителям и поставщикам упаковочных машин, оборудования и технологий на российском рынке. Он впервые организован и проведен в рамках выставки «АГРОПРОДМАШ-2012». Конкурс оценивает успехи компаний в области создания, продвижения, организации поставок, эффективной реализации и сервисного обслуживания упаковочной техники и технологий.

Организаторы конкурса: НП «Центр упаковки, этикетки, дизайна», ЗАО «Экспоцентр» и журнал «Тара и упаковка». Конкурс проходит при поддержке Подкомитета ТПП РФ по развитию упаковочной индустрии, Национальной конфедерации упаковщиков (НКПак), отраслевого портала «UNIPACK.RU».

Цели и задачи конкурса: конкурс проводится с целью развития и продвижения производства и поставок современных упаковочных, маркировочных и этикетировочных машин, оборудования и технологий на рынок России.